

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 27.06.2024**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1152 din 21 iunie 2024.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dnii. Răducanu Tudorică și Oprea David-Emanuel participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Ștefan Loredana-Mariana, Cotinescu Ilie-Aurelian, Istrate Gabriela și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna iunie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 18.06.2024. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu punctele 18,19 și 20. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 198.**

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 197.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Centrului Integrat pentru Copii**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 199.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Centru de zi pentru asistență și suport a persoanelor adulte cu dizabilități, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 196.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea depunerii proiectului cu titlul „Centru de zi pentru asistență și suport a persoanelor adulte cu dizabilități, Târgoviște”, în Municipiul Târgoviște, micro IX, alea Prof. Radu Gioglovan, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C13- Reforme Sociale Din Planul Național De Redresare Și Reziliență, Investiția I2-“Reabilitarea, Renovarea Și Dezvoltarea Infrastructurii Sociale Pentru Persoanele Cu Dizabilități”, apelul de proiecte Apelul Dezvoltarea Infrastructurii Sociale Pentru Persoanele Cu Dizabilități-Sesiunea 3

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 211.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Centru de zi pentru asistență și suport a persoanelor adulte cu dizabilități ,Târgoviște”, în Municipiul Târgoviște, micro IX, alea Prof. Radu Gioglovan, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C13- Reforme Sociale din Planul Național de Redresare Și Reziliență, Investiția I2-“Reabilitarea, Renovarea și Dezvoltarea Infrastructurii Sociale pentru Persoanele cu Dizabilități”, apelul de proiecte Dezvoltarea Infrastructurii Sociale pentru Persoanele cu Dizabilități-Sesiunea 3 și a cheltuielilor legate de proiect

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 212.**

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 210/30.06.2021 privind aprobarea participării Municipiului Târgoviște la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ, precum și a documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice - Grădinița cu program prelungit nr. 3 str. Alea Trandafirilor nr. 3 din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 201.**

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 211/30.06.2021 privind aprobarea participării Municipiului Târgoviște la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ, precum și a documentației tehnico-

economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice – Grădinița cu program prelungit nr. 14, str. Vasile Voiculescu nr. 4, Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 203.**

**9.** Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 200.**

**10.** Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al societății ECO-SAL 2005 S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 204.**

**11.** Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri urbanistice

**11.1** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Extindere pe verticală cu un nivel – locuință parter existentă și extindere terasă exterioară”, str. Aviator Negel, nr. 6 F, județ Dâmbovița beneficiari: Dumitra Dragoș-Florin și Dumitra Mariana

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 213.**

**11.2** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Extindere C2 și C3 cu spațiu comercial de piese auto, amplasare containere metalice, amplasare totem, sistematizare verticală incintă și împrejmuire laturi incintă”, str. Calea Câmpulung, nr. 105, județ Dâmbovița, beneficiar societatea AUTO CRIS COM S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 202.**

**12.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 205.**

**13.** Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile

**13.1** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 8 m<sup>2</sup>, situat în Piața Bucegi, Bulevardul Eroilor din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 209.**

**13.2** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 18 m<sup>2</sup>, situat în str. Gării din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 214.**

**13.3** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, a unui teren în suprafață de 37,5 m<sup>2</sup>, situat în str. Gării din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 216.**

**13.4** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani, a unui spațiu în suprafață de 12 m<sup>2</sup>, situat în Piața 1 Mai din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere: Boziera Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 207.**

**13.5** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 23 m<sup>2</sup>, situat în Calea București, bloc. O1, parter din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 220.**

**13.6** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 23 m<sup>2</sup>, situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt. Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 221.**

**13.7** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 37,66 m<sup>2</sup>, situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt. Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 222.**

**13.8** Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 39 m<sup>2</sup>, situat în Piața Bărăției din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 223.**

**13.9** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 49 m<sup>2</sup>, situat în Piața Vlad Țepeș, str. Cpt. Stănică Ilie, nr. 2 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 224.**

Se propune ca din componența comisiei de licitație să facă parte următorii consilieri locali: Cozma Constantin, Răducanu Tudorică și Mărgărit Dan-Iulian. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

**14.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului-Verbal nr. 3 din data de 21.05.2024 al Comisiei de analiză a solicitărilor referitoare la repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat și a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1517/31.05.2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 218.**

**15.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 5 din data de 18.06.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 208.**

**16.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 4 din data de 18.06.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 210.**

**17.** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe ANL către actualul chiriaș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 215.**

**Suplimentare PCT. 18.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.11.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construirea unui teren de sport multifuncțional (N.C. 86049) în Sagricom, Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 217.**

**Suplimentare PCT. 19.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 86/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

„Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 206. Suplimentare PCT. 20.** Proiect de hotărâre privind acordarea unei facilități societății COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A. pentru realizarea proiectului „DB-CL-10 Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în Răzvad, Gura Ocniței, Ocnița, Glodeni”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 219.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna iulie să fie dna. Monica-Cezarina Ilie. Se supune la vot Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**jr. Cătălin Rădulescu**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,**  
**jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,**  
**cons. Diana Ion**